30.11.2019, 9 xacc

Penrenve ypaBHeHMI B IN€JIBIX YMCIAX 2

3amaua 1. Pemnmre ypaBHenue 5 — 7y = 3 B IeJIBIX YMCIIaX “TIO IIIaram’ :

a) HaliguTe Kakoe-HUOYIb OHO peLieHue (Zo, Yo ), TO €CTh TAKVE To U Yo, ITOOBI BBIIOJI-
HSUJIOCh PaBEHCTBO DT — (Yo = 3

b) noxaxure, yro ecim (x,y) — moboe peuieHne ypaBHeHus br — 7y = 3, TO TOrAa
5(x — o) — T(y — yo) = 0;

©) Hali{uTe BCE PeLIEeHs ypaBHeHMs 5z — 7t = 0 B I1€JIbIX YMCIIAX;

d) HaiinuTe BCe pelneHus ypaBHeHUs 5T — Ty = 3 B LIEJIBIX YMCJIAX.

3amaua 2. Pernmre B 1je/IbIX YMCIIaX ypPaBHEHNS:
a) 3z + 5y = 13; b) 10z + 15y = —5; ¢) —6x + 21y = 18.

3agaua 3. Pemmnre B HarypaapHbIx ynciax ypasaenue 2000z + 513y = 2513.

3agavua 4. Hanomunanue, moxcro ne cdasams smy 3adauy) Ilycts a u b — HaTypasbHbIE
unciaau a > b. Ilogemm a Ha b ¢ ocratkom: a = bg + 1,0 < r < b. [Jokaxxure, 4To0:

a) HOH(CL, b) = HOH(G - b7 b), b) HOIKG» b>= HOH(Ta b)

3agava 5. (Aazopumm Eexauda). Ilycrs Heo6X0MMO Onpene T HanboIbImit 06-
IUIA EeNTEINb ABYX HATYPIBHBIX UMCen @ = 7o M b = ri, 1o > ri. IIponssenem
HECKOJIBKO JEJIEHMI C OCTATKOM:

o =q1-T1+ T2

L= Q2T+ T3]

Ti = Qig1 ° Tig1 T Tig2;

Tn = Qn+1 * Tnt1 T Tnt2,

rae 7,2 = 0.

Torna yreepsxnaercst, 9o (7o, 1) = Tpi1.

a) Joxaxmure, 94TO anroput™ EBKynza come p>xut KOHEYHOE YMCIIO eVICTBUI (memenmin)
JULs JII00BIIA a 1 b;

b) Hoxaxure, uro (rg,r1) = (1,72) (Gmo ¢ mournocmu 3adaua 4b).

c) IToitmure, yTo BBI fOKA3aIN, 9TO (70, 71) = (7941, F'nt2) Y UTO U3 DTOLO CIIEAYET, YTO

(TQ, 7’1) = Tn—l—l-
3agaua 6. Teopema o auneiinom npedcmasaenuu HO/: uycrs d = (a,b), rorna cy-

IIECTBYIOT TAaKMeE IIEJIBIE 1 U 1, 9TO M - 4 + N - b = d.

3amaua 7. Jlna ypasuenus ax + by = c:
a) JIOKKUTE, YTO OHO VIMEET PELIEHVS TOIA U TOJIBKO TOI/a, Korya ¢ gesmrcs Ha (a, b);
b) noxaxure, UTO BCE €r0 PELIEHVS UMEIOT BUJL:

a

b
Ly
(a’ b) , Y Yo (a’ b) )

Tr =xy+

rae (2o, yYo) —1060e pemrennue, a k npoberaer Bce 1ieIble YMCIA.
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